ZERTIFIKAT

DIN EN ISO 9001



PÜG Prüf- und Überwachungsgesellschaft mbH bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen

Weber Greissinger

Sanitäts- & Orthopädiehaus



Zertifikatsinhaber:

Weber Greissinger GmbH & Co. KG

Sülmerstraße 54, 74072 Heilbronn

Zertifizierte Standorte:

Sülmerstraße 54, 74072 Heilbronn + Firmenstandorte (siehe Anlage) *)

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der DIN EN ISO 9001:2015 eingeführt hat und dieses wirksam anwendet.

Der Nachweis wurde im Rahmen des Zertifizierungs-Audits erbracht.

*) Die Anlage ist Bestandteil der Urkunde und umfasst eine Seite.

Dieses Zertifikat ist gültig vom: 21.03.2020

bis: 22.03.2023

Auditbericht-Nr.:

26022020 1075

Zertifikat-Registrier-Nr.:

1075-20200313-Q-de







Gäufelden, 13.03.2020

Leitung der Zertinglerungsstelle

Gesundheitswesen

Anlage zur Urkunde Seite 2 von 2 vom 13.03.2020

Zertifikat-Registrier-Nr.: 1075-20200313-Q-de

PÜG Prüf- und Überwachungsgesellschaft mbH Hämmerlestraße 14 + 16, 71126 Gäufelden Tel. 07032 7808-0, Fax. 07032 7808-50



Das Zertifikat ist gültig für die nachstehend genannten Standorte.

Zertifizierte Standorte		
Firmenbezeichnung	Straße PLZ und Ort	<u>Bereiche</u>
Weber Greissinger GmbH & Co. KG	Sülmerstraße 54	Sanitätsfachhandel,
Sanitäts- und Orthopädiehaus	74072 Heilbronn	Orthopädietechnik
Weber Greissinger GmbH & Co. KG	Oberer Bach 13	Sanitätsfachhandel,
Sanitäts- und Orthopädiehaus	74653 Künzelsau	Orthopädietechnik
Weber Greissinger GmbH & Co. KG	Zwingergasse 10	Sanitätsfachhandel,
Sanitäts- und Orthopädiehaus	74889 Sinsheim	Orthopädietechnik
Weber Greissinger GmbH & Co. KG	Myliusstraße 3	Sanitätsfachhandel,
Sanitäts- und Orthopädiehaus	71638 Ludwigsburg	Orthopädietechnik
Weber Greissinger GmbH & Co. KG	Obertorstraße 14	Sanitätsfachhandel,
Sanitäts- und Orthopädiehaus	74336 Brackenheim	Orthopädietechnik
Weber Greissinger GmbH & Co. KG	Poststraße 87	Sanitätsfachhandel,
Sanitäts- und Orthopädiehaus	74613 Öhringen	Orthopädietechnik
Weber Greissinger GmbH & Co. KG	Am Plattenwald 1	Sanitätsfachhandel,
Sanitäts- und Orthopädiehaus	74177 Bad Friedrichshall	Orthopädietechnik

Gäufelden, 13.03.2020

Leitung der Zertifizierungsstelle

